

住建工作简报

第 158 期

攀枝花市住房和城乡建设局

2024 年 8 月 29 日

市住房和城乡建设局召开局系统常态化 扫黑除恶工作推进会

2024 年 8 月 23 日，市住房和城乡建设局党组成员、副局长易顺碧在局 12 楼二会议室组织召开局系统常态化扫黑除恶工作推进会。局房产科、质安科、建管科、勘察设计科、市政科、村镇科、行政审批科（政策法规科），市房地产事务中心、市质安站、市绿建节能中心、市造价站、市市政服务中心有关负责同志参加会议。

会议传达学习了习近平总书记对扫黑除恶专项斗争的指示批示精神，国家、省、市扫黑办召开的常态化推进扫黑除恶工作会精

神，以及《住房城乡建设领域常态化扫黑除恶专项斗争有关工作提示函》《关于做好中央扫黑除恶专项斗争督导迎检准备工作的通知》要求。

会议要求，参会单位（科室）要深入贯彻落实习近平总书记对扫黑除恶专项斗争的指示批示精神，及时传达学习本次会议精神和要求，做好中央扫黑除恶专项斗争督导迎检准备工作。一是梳理完善迎检档案资料，确保充分展示我局扫黑除恶专项斗争成效；二是组织开展“回头看”，围绕各项中央督导重点，深入开展自查，推动不齐全短板，特别是去年省级督导反馈问题，是否整改落实到位，于8月28日前将“回头看”推动情况反馈局行政审批科（政策法规科）；三是严实迎检责任，将中央扫黑除恶专项斗争督导迎检工作作为当前工作重点，与各项工作同部署、同安排，拿出针对性举措，进一步查漏补缺，全面做好各项迎检准备工作，于9月3日前报送今年以来常态化扫黑除恶专项斗争总结，局建管科、市房地产事务中心做好迎检点位的报送和安排等有关工作。

易顺碧副局长强调，一是思想上高度重视，要继续加强组织领导，深入研究部署，做到主要领导亲自抓、分管领导具体抓的工作模式，强化工作再落实，短板再补齐，责任再压实。二是全面开展“回头看”，结合我局职能职责，对照重点工作内容，特别是“三书一函”办理工作，深入自查查摆问题与不足，进一步增添工作措施，建立健全工作机制。三是继续做好行业领域扫黑除恶专项斗争线索台账、乱点乱象问题台账、“三书一函”台账的梳理排查，做

好季度工作总结、信息报送等工作，深挖彻查，铲除黑恶势力滋生土壤。四是持续深入开展常态化扫黑除恶斗争工作，加大有关政策、法律法规等知识的宣传力度，深入建筑工地和社区，让企业和群众参与进来，持续提升职业素养和法治意识，营造行业常态化斗争氛围，促进住建行业持续健康长远发展。

发：各县（区）住房和城乡建设局，局属各单位、机关各科室。

市住房和城乡建设局办公室

2024年8月29日印发
